

TISKOVÁ ZPRÁVA

Rozhodnutí soudu o úpadku EH Malina je v souladu s cílem společnosti dodělat všechny zakázky klientů

Praha, 12. 5. 2023: Městský soud v Praze dnes posoudil insolvenční návrh Energetického Holdingu Malina a rozhodl o úpadku. Je to v souladu s cílem, který společnost sleduje. EH Malina podal před týdnem, 5. května 2023, insolvenční návrh s návrhem na povolení reorganizace. To je cesta, jak udržet společnost v chodu a umožnit maximální možné uspokojení věřitelů a dodělat všechny zakázky zákazníků. Reorganizace pomůže společnosti fungovat podle předem schváleného plánu pod dohledem insolvenčního soudu a insolvenčního správce. Dnešní rozhodnutí soudu o úpadku je dalším důležitým krokem na cestě k schválení reorganizace společnosti.

„EH Malina podal před týdnem k Městskému soudu v Praze insolvenční návrh s návrhem na schválení reorganizace společnosti. Je to cesta, jak udržet Malinu v chodu, maximálně uspokojit věřitele a dodělat všechny zakázky. Reorganizace pomůže společnosti fungovat podle předem schváleného plánu pod dohledem insolvenčního soudu a insolvenčního správce.

Dnešní rozhodnutí Městského soudu v Praze, který rozhodl o úpadku, je v souladu s naším cílem, a důležitým krokem na cestě k schválení reorganizace. Malině to umožňuje pokračovat na dokončování instalací našim zákazníkům a zároveň v maximální možné míře uspokojit věřitele.

Všechny zákazníky jsme dnes o situaci informovali a vyzvali je, aby přihlásili svoji zakázku či pohledávku do insolvenčního řízení. Lhůta na přihlášení je přesně dva měsíce, tedy do 12. července 2023.

Malina funguje dál. Práce na zakázkách klientů podání insolvenčního návrhu nezastavilo. Obnovili jsme plánování instalací a v dalších týdnech budou pokračovat jejich realizace. Předávání dokončených fotovoltaických elektráren a tepelných čerpadel i revize zakázek pokračují bez přerušení.

Společně s tím pracuje Malina na zlepšení komunikace se zákazníky. Každý týden zasíláme zákazníkům formou elektronického newsletteru souhrn těch nedůležitých informací za uplynulých sedm dní. Informace sdílíme na webu a také na sociálních sítích. Mrzí nás vzniklé komplikace, ale pracujeme na tom, abychom věci postupně zlepšili.“

Jan Urban, předseda představenstva EH Malina

Kontakt pro média: media@malinagroup.cz



EMAIL:
kontakt@malinagroup.cz



TELEFON:
+420 800 880 878



ADRESA:
Krakovská 583/9, Praha 1